



## ОТДЕЛЕНИЕ ПО ДЕРМАТОЛОГИЯ И ВЕНЕРОЛОГИЯ CZU

Завеждащ отделението: д-р Slavomir Urbancek PhD.

Телефон: 048 / 441 2131

Факс: 048 / 413 0302

E-mail: surbancek@nspbb.sk

Исходящ номер

Входящ номер

Обслужен по/☎

Banska Bystrica

Тема

### Оценка на клиничната ефективност срещу прекомерно изпотяване на устройство Electro Antiperspirant ELITE

Отделението по дерматология и венерология CZU на F.D. Универзитетската болница Рузвелт лекува свръхактивни потни жлези от дълго време. 2-3% от населението страда от проблеми с хиперхидрозата. Тази диагноза носи значителен дискомфорт на засегнатия и оказва значително влияние върху работата и социалните дейности на човека. От 2011 г. нашата клиника е оборудвана с устройство, наречено Electro Antiperspirant, което показва добри резултати при лечението на прекомерно изпотяване на ръцете, краката и подмишниците.

Предметът на настоящата оценка е новото поколение устройство Electro Antiperspirant ELITE, който добавя към третирането на горепосочените области възможността за лечение на прекомерно изпотяване в областта на главата, корема, гърба и областта на задните части или други области, за които производителя препоръчва анатомични адаптери. В допълнение, устройството се захранва от електрическата мрежа, контролира се от компютър и има възможност за прилагане на така наречената пулсова терапия, която позволява терапия с тази технология и на по-чувствителни пациенти.

Второто поколение, по-сложен Electro Antiperspirant ELITE се използва от нашата клиника от началото на 2016 г. През това време 12 пациенти (2 мъже и 10 жени) са били лекувани с много добри резултати в различни населени места. Потенето отшумява в рамките на няколко седмици (1-3), а ремисия настъпва след около 1-2 месеца, когато е необходимо поддържащото лечение, за да се удължат ефектите от лечението. Благодарение на наскоро използваната пулсова технология, не е свързан дискомфорт с лечението.

По време на лечението трябва да се спазват противопоказания като пейсмейкър, бременност и метални ортопедични импланти в областта на лечението.

В допълнение към терапията, прилагана в клиниката, пациентите извън района оценяват възможността да вземат назаем устройството за домашно лечение или за тестване на ефективността и толерантността на лечението преди закупуването му. Поради дълготрайната ефикасност срещу прекомерното изпотяване в различни области на тялото, можем да препоръчаме устройството на всички пациенти, страдащи от хиперхидроза, като спазват изброените противопоказания.

**Д-р. Slavomir Urbancek, PhD.**

Завеждащ отделение по дерматология  
и венерология CZU

Унив. болница F.D. Roosevelt Banská Bystrica

#### Приложение

#### За информация

